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Which week did your camper attended?

Whole summer
52%

Oh Snap! It's a throwback
14%

Week 1: Aloha Summer
5%Week 2: Party in the USA

5%
Week 4: Milk Street Survivor
5%

Other entries
19%

Was this your camper's �rst time to attend a
camp?

No
52%

Yes
48%
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How well was your camper's experience meeting kids and
making friends?

Excellent Average Above Average

Excellent
52%

Average
29%

Above Average
19%

How was your camper's experience with counselors and sta�
of the camp?

Excellent Average Above Average

Excellent
57%

Average
29%

Above Average
14%
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Please Rate our Facilities and Equipment

Very Satis�ed Somewhat Satis�ed Satis�ed Not Satis�ed

Bathroom and toilet Concession Equipment Registration area Overall Surroundings
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Overall Camping Program

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly DIsagree

The camper enjoyed… The camper learned … The activities are we… The sta� are approa… The camper gained s…Communication to p…
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Were you pleased as to your child's experience with us?

Yes No

Yes
95%

No
5%

Did we meet your expectations?

Yes Not sure

Yes
90%

Not sure
10%
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Would you consider enrolling your camper again for future programs and activities?

Yes Maybe

Yes
95%

Maybe
5%
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